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írásbeli kérdés

„Milyen kötelezettségek terhelik a Magyar Államot a Postabank Rt. eladását követően és
mire kívánja fordítani a Kormány a bevételt?" címmel a Házszabály 91 . § alapján kérdést
kívánok benyújtani dr. László Csaba Pénzügyminiszter úr részére . A kérdésre a választ
írásban kérem.

Tisztelt Miniszter úr!

Amint az Ön előtt is ismeretes, az utóbbi hetek jelentős privatizációs tranzakciójaként került
előtérbe a Postabank értékesítése, amelynek során az ERSTE Bank Rt. 101 milliárd forint
összegért szerezte meg a hazai pénzintézetet .

Azon túlmenően, hogy álláspontom szerint ezen értékesítés nem szolgálta a magyar gazdaság
érdekeit, számos egyéb körülmény vizsgálata is figyelmet érdemel, amelyekre ezúton várom a
Miniszter úr részletes válaszát .

Mindenekelőtt felmerül a kérdés, hogy miután a Postabank értékesítésre került, a korábbi
működéséből eredő esetlegesen már peresített követelések, illetőleg tartozások milyen
összegben állnak fenn, és ezek mennyiben terhelhetik meg a Magyar Állam költségvetését?
Fennállnak-e az eladást követően olyan kötelezettségvállalások, amelyekért változatlanul a
Magyar Állam tartozik helyt állni és ezek kezelésére milyen forgatókönyvet dolgozott ki a
Kormány, illetve hogyan rendelkeznek az adásvételi szerződés ide vonatkozó szabályai?

Tekintettel az ÁPV Rt. és a Magyar Posta között fennálló bizományosi jogviszonyra
kérdezem a T . Miniszter Urat, hogy az értékesítésből befolyó vételár hogyan, milyen jogi és
pénzügyi tranzakciók mentén hová kerül?



Végül, úgy gondolom az állampolgárok széles rétegeit foglalkoztatja az a kérdés, hogy a 101
milliárd forintos bevételt milyen célokra kívánja fordítani a Kormány, melyek lesznek azok a
preferált célkitűzések, amelyeken keresztül az ország lakossága is élvezheti ezen, a Kormány
által sikeresnek és eredményesnek értékelt eladás előnyeit?

Feltett kérdéseimre a választ írásban kérem .

Kelt Budapesten, 2003 . október 24. napján
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